

Назва дисципліни	Історія сучасного світу
Викладач	Дужа Ірина Анатоліївна доцент кафедри філософських та політичних дисциплін, кандидат політичних наук.
Курс та семестр, у якому планується вивчення дисципліни, обсяг дисципліни	1 курс, 1 семестр 3 кредити ECTS
Факультет, ОП, на якій вивчається дисципліна	Факультет права та лінгвістики ОП «Германські мови та літератури (переклад включно), перша - англійська»
Перелік компетентностей та відповідних результатів навчання, що забезпечує дисципліна	<p>Загальні компетентності (ЗК)</p> <p>ЗК01. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ЗК02. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.</p> <p>ЗК06. Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>ЗК07. Уміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.</p> <p>ЗК08. Здатність працювати в команді та автономно.</p> <p>ЗК10. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>Результати навчання (РН)</p> <p>РН02. Ефективно працювати з інформацією: добирати необхідну інформацію з різних джерел, зокрема з фахової літератури та електронних баз, критично аналізувати й інтерпретувати її, впорядковувати, класифікувати й систематизувати.</p> <p>РН03. Організувати процес свого навчання й самоосвіти.</p> <p>РН04. Розуміти фундаментальні принципи буття людини, природи, суспільства.</p> <p>РН05. Співпрацювати з колегами, представниками інших</p>

	культур та релігій, прибічниками різних політичних поглядів тощо.
--	---

Опис дисципліни	
Передумови вивчення дисципліни	Вивчення дисциплін «Політологія. Україна в сучасному світі»
Максимальна кількість студентів, які можуть одночасно навчатися	20 студентів
Програма навчальної дисципліни	<p>Теми лекційних занять:</p> <p style="text-align: center;">Змістовий модуль 1 «Початок індустріалізації та Європейсько-американська цивілізація XVIII- середина XIX ст.»</p> <p>Тема 1. Початок індустріалізації в руслі великих географічних відкриттів. Європейська реформація, контрреформація та відродження.</p> <p>Тема 2. Перші революції в Європі. Колонізація Північної Америки та зародження індустріалізації в Східних цивілізаціях.</p> <p>Тема 3. Просвітництво. Американська війна за незалежність та Французька революція. Формування та розвиток ідейно-політичних доктрин.</p> <p>Тема 4. Трансформації країн Європи та США. Парламентаризм та позаєвропейський світ.</p> <p style="text-align: center;">Змістовий модуль 2 «Капіталізм новітньої доби (кінець XIX- початок XX ст). Світові війни.»</p> <p>Тема 5. Еволюція товарного виробництва та парламентаризм. Перша світова війна (1914-1918 рр.).</p> <p>Тема 6. Міжвоєнний період у світовій історії. Версальсько-Вашингтонська система та нова геополітична розтановка сил.</p> <p>Тема 7. Друга світова війна (1939-1945 рр.). Геополітичні зміни в післявоєнному світі та формування постіндустріальних суспільств.</p> <p style="text-align: center;">Змістовий модуль 3 «Міжнародні тенденції в країнах світу.»</p> <p>Тема 8. Країни Європейського союзу та Федеративна республіка Німеччина. Велика Британія та Французька республіка.</p>

<p>Мова викладання</p> <p>Форма підсумкового контролю</p>	<p>Тема 9. Королівство Іспанія, Італійська та Грецька республіки.</p> <p>Тема 10. Скандинавські країни та посткомуністичні країни Європи.</p> <p>Тема 11. Сполучені Штати Америки, Китайська Народна Республіка, Японія.</p> <p>Тема 12. Канада, країни Латинської Америки, Федеративна республіка Бразилія, Мексиканські Сполучені штати.</p> <p>Тема 13. Республіки Чилі та Куба. Боліварська республіка Венесуела. Республіка Індія та Індонезія.</p> <p>Тема 14. Країни Арабського Сходу. Арабська республіка Єгипет. Сирійська Арабська Республіка. Лівійська Республіка.</p> <p>Тема 15. Республіка Ірак. Ісламські Республіки Іран, Пакистан, Афганістан.</p> <p>Тема 16. Країни Африки. Південно-Африканська Республіка та Австралійський Союз.</p> <p>Українська</p> <p>Екзамен</p>
---	--